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EVALUARE NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A
SIMULARE
Anul scolar 2022 - 2023
Matematica
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL | si SUBIECTUL al ll-lea:
* Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie
zero puncte.
* Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al lll-lea
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. |b 5p
2. |d 5p
3. |d 5p
4. | d 5p
5 |c 5p
6. | b 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | a op
2. |d 5p
3. |d Sp
4. | a op
5 |c op
6. |a op

SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. | a. Presupunem ca lungimea traseului este de 100km. Atunci in prima zi parcurge

%-100 =25km si raman 10025 = 75km . In a doua zi parcurge %-75 =50km si

raman pentru a treia zi 25 km ceea ce este fals. 2p
Deci lungimea nu poate fi 100 km.

Obs. Rezolvarea completa a punctului b. si specificarea faptului cd lungimea drumului
nu poate fi 100km se puncteaza cu 2p.

. : , o . T X 3X
b. Fie X lungimea drumului. Atunci in prima zi parcurge ZX si raman X_Z ZI km 1p
- 2 33X X 3X X X
In a doua zi parcurge —-— =— sirdman ———=—km 1p
3 4 2 4 2 4
X
Deci Z =24 = x =96km ,atunci a doua zi a parcurs 48 km 1p
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2.
aas ﬁ_ﬁ [ 78 1o
a:3f—J§+2f:2J§+2J§ 1p
b. b=23+242 1p
m, =+ab = [(2/3-242) (23 +2V2) =\12-8 =& =2¢N 2p
3. |a [2x-1<3& —3<2x-1<3}+1 < —2<2x<4[ 2 —1<X<2 2p
A= {—1,0,1, 2} 1p
b. X*=1lex=%1=B={+1} 1p
ANB={-11}, deci card ANB =2 1p
4. | a. Deoarece AABC este isoscel = <xABC = <«ACB = <«DBC = «ECB 1p
DarBC = BC,DB = AB = AC = CE gABDC =ACEB=BE =CD 1p
b. Dina. = <«DCB =<«EBC = «OBC = «0OCB = AOBC este isoscel 1p
= 0B=0C = 0D = 0E 1p
Atunci triunghiurile ODE si ADE sunt isoscele cu baza comuna DE deci OA este
mediatoarea lui DE = 0OA L DE 1p
5.
a. ABCD paralelogram = ABAC = ADCA= A, = Ay, = = Apep =16cm’ 1p
Dar CE este mediana in ACAB = A, = % A, =8cm’ 1p
b. CE este mediana in ACBA,CF = %CE, deci punctul F este centrul de greutate al
ACBA 1p
Fie {O} =AC(1BD. Cum ABCD este paralelogram = O este mijlocul AC =
BO este mediana in ACBA=F € BO 1p
Dar O e BD = F € BD = punctele B, F,D sunt coliniare 1p

6. | a. VABCD piramida patrulatera regulatd =VA=VB = AVAB este isoscel
= <VAB = «VBA = 70° 1p

Atunci <AVB =180 —(<IVAB + <):VBA) =180" -140" = 40° 1p

b. Desfasuram in plan fetele VAB,VBC si VCD atunci suma AE +EF + FD ramane

neschimbata dupa desfasurare.
Acesta suma este minima daca A, E,F, D sunt coliniare 1p

Dar AVAD obtinut dupa desfasurare este isoscel cu <tAVD =3-40" =120". Atunci
<VDA=<«xVAD =30". Ducem VM L AD,M € AD, in

AVMA({M =90°, <A =30 ) =VM = %VA —6cm , deci

AM? =VAZ -VM? = AM =+/144—36 = /108 = 64/3cm, deci AD =12+/3cm 2p
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